



爆料电话: 89661 33  
聊天室 QQ 群: 5670580

社区

# 户表改造留下一堆麻烦

事发金雀山小区, 施工方表示气温回升后将统一清理

本报1月16日讯 (记者 伟伟) “户表改造”是项民心工程, 可如果工程扫尾了还没把回填的路面硬化起来, 硬化完路面又不把建筑垃圾清理走, 妨碍了市民出行, 就变得闹心起来。

家住市区金雀山小区1号楼的刘先生给记者打电话反映, 小区内户表改造结束一个多月了, 楼前的建筑垃圾还没清理走, 很不方便居民出行。

记者接到电话后来到该小区, 了解到目前该小区实施户表改造工程的有6座楼。1、2、3号楼改造已经完成, 破开的路面进行了回填, 硬化, 但有剩余的沙子、石子堆放在楼下。4、5、6号楼路面进行了回填, 但没硬化。

记者在6号楼看到, 楼前堆放了一堆建筑垃圾, 回填但没硬化的路面一直向西延伸到4号

楼, 5号楼楼前堆了不少沙子和石子。

刘先生告诉记者, 小区户表改造工程大概在2010年11月底就结束了。那为什么还有这么多的遗留问题呢? 记者电话咨询了临沂实康水务公司有关人员。负责工程设计与监管的颜海荣部长告诉记者, 公司规定气温低于零下5度时, 暂停施工, 因为混凝土在低温条件下会呈粉状, 难以硬化路面, 即使添加了防冻剂效果也不好。小区路面何时硬化则要视天气情况而定, 至于建筑垃圾, 要找施工单位解决。

记者又拨通施工方韩经理的电话, 韩经理表示, 目前金雀山小区的改造工程尚未完工, 但是目前的低温天气确实不利于施工, 还是得到气温回升后, 统一施工, 统一清理。



▲楼道口回填的路面向里延伸。



## 职称评上了 工资啥时涨

辛苦好几年, 终于评上中教一级职称, 本来期待工资能随之涨上去, 可谁知4年过去了, 苍山县尚岩镇一名中学教师的工资始终在原地徘徊。

张女士就在该中学任教师, “评中教一级本来就很难, 我经过努力终于在2007年评上了。”张女士说她评上中教一级职称都已经4年了, 但是工资始终没兑现。据了解, 2006年及之前评上中教一级的都执行了新的工资标准, 每月的工资可多拿156元。

17日上午, 记者联系了苍山县教育局人事科, 工作人员介绍说, 全县2007年之后评上中教一级的教师都没有执行新的工资标准。评上中教一级职称后还需要聘任, 苍山县是两年一聘。但由于种种原因, 聘任工作不那么及时, 又加上2010年上半年县原人事局和原劳动局进行合并, 耽误了新工资标准的执行。工作人员说目前刚刚聘任完2007、2008年评上中教一级的教师, 新的工资标准将从2011年1月份正式开始执行。

帮办记者 崔洪英

## 水管频频冻裂

# 供水部门一天28次抢修

本报1月17日讯 (记者 邵琳) 记者从临沂市实康水务有限公司了解到, 由于近期寒流来袭, 居民家中自来水管冻损情况增多, 从15日起, 供水抢修队出勤率明显增加, 16日达到了28次, 创下入冬以来新高。

公司客服中心主任陈雷表示, 自来水管冻损的直接原因

是最近几天气温骤降, 供水管道变脆导致。从抢修队维修情况看, 水管冻损现象多发生在没有暖气或者长期无人居住的居民室内, 多是由于保温不到位, 或门、窗等密封不严造成的。

此外, 部分小区开发商在安装供水管道时, 为了节省成本, 将管道安装在户外, 而且对

裸露管道未采取任何保温措施, 一旦遭遇降温, 很容易冻损。

为防止水管冻损, 陈雷建议, 可将水管、水表、水龙头等用棉布、塑料泡沫等材料进行包扎, 夜间要关闭厨房、厕所及背阴房间的窗户, 保证室内温度在零度以上。对已冰冻的水管, 如果是老式管道, 可直接浇

热水化冻, 如果是新式塑料管, 宜先用热毛巾裹水龙头, 然后浇温水逐步使水管解冻。

据了解, 目前水务公司已启动了应急预案, 购买了一批保温棉对水表井进行保温处理, 同时还配备了保温管、烤灯等设备。一旦发生大面积管道冻损情况, 水务公司将立即抽调人员入户为居民抢修。

**金鹰美乐家电商场** 成才路店 通达路店 北城新区店

过年啦

买台洗衣机送父母

我选 海尔 洗衣机




解放母亲的双手  
让教母亲那双疲惫、  
忙碌的纤纤玉手轻松打洗衣  
云无踪, 却留下“无限”  
的欢乐……

**关爱父母**

**买家电 全临沂就到金鹰美乐**

成才路店: 成才路与通达路交汇处 电话: 2020188

通达路店: 通达路327号(开明路与临西一路交汇处) 电话: 2020170

北城新区店: 北城新区沂蒙路与三和二街交汇处 电话: 8951966

生活美 乐无限